П Р О Т О К О Л

публичных слушаний по проекту решения Совета Лежневского городского поселения  «О  бюджете Лежневского городского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годы»

14 декабря 2022 года                                                                            п. Лежнево

  Проведение публичных слушаний по проекту решения Совета Лежневского городского поселения «О  бюджете  Лежневского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» осуществлялось в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральным законом № 131- ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации»,.                                                                                                 

    Информационное сообщение о проведении публичных слушаний было опубликовано в газете «Сельские вести», в социальных сетях и на официальном сайте Администрации Лежневского муниципального района.

Дата проведения 14.12.2022 года

Время проведения – 11-00

Место проведения: п. Лежнево, ул. Октябрьская, д.32, малый зал администрации.

Повестка дня:

1. Обсуждение проекта решения Совета Лежневского городского поселения «О  бюджете  Лежневского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».

Присутствовали:

Заместитель председателя  – заместитель главы администрации, начальник финансового отдела Лебедева Елена Александровна;
Секретарь  - ведущий специалист финансового отдела Пушкина Юлия Владимировна.

Участники публичных слушаний:

- Киселева Н.В.– председатель контрольно-счетной комиссии Лежневского муниципального района;

- Шувырденкова Е.В. – начальник отдела правового обеспечения и межмуниципального сотрудничества Администрации Лежневского муниципального района;

-   Бабашева О.С. – заместитель начальника финансового отдела, главный специалист финансового отдела  Администрации Лежневского муниципального района;

-  Кудряшова И.В. – главный редактор газеты «Сельские вести» Лежневского муниципального района;

-  12 человек  - жители Лежневского городского поселения.

  1.  Публичные слушания по обсуждению проекта  решения Совета Лежневского городского поселения «О  бюджете  Лежневского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» открыла председатель Совета Лежневского городского поселения Уткина Ида Валентиновна.

По первому вопросу выступала:

    Заместитель главы администрации, начальник финансового отдела Лебедева Елена Александровна с докладом об  основных параметрах бюджета Лежневского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, которая кратко охарактеризовала основные статьи решения о бюджете, доходную и расходную части бюджета в соответствии с порядком применения бюджетной классификации по доходам и расходам бюджета на 2023 год.
    В ходе обсуждения на поставленные вопросы Лебедева Е.А. дала аргументированные ответы. Вопросов и предложений от жителей Лежневского городского поселения в адрес Администрации Лежневского муниципального района не поступило.

    Участники публичных слушаний приняли к сведению проект бюджета Лежневского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов с озвученными поправками,  на публичных слушаниях принято решение:

- признать публичные слушания по проекту «О  бюджете  Лежневского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»  состоявшимися;

- протокол публичных слушаний по проекту «О  бюджете  Лежневского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» разместить на официальном сайте Администрации Лежневского муниципального района;
- проект бюджета Лежневского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов в соответствии с действующим законодательством направить  на рассмотрение и для принятия решения в Совет Лежневского городского поселения.
Заместитель председателя комиссии:                             Е.А. Лебедева
Секретарь комиссии:                                                        Ю.В. Пушкина 
