ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта планировки территории  и проекта межевания территории на строительство наружного газопровода для газификации индивидуального жилого дома по адресу: Ивановская область, Лежневский район, п. Лежнево, ул. Некрасова, дом №24
                                                                                                                                                                                                                       

Дата проведения публичных слушаний: 30 апреля  2018 года
Место проведения: п.Лежнево, ул. Октябрьская, д.32, кабинет 63 (малый зал).
Время проведения – 13.00 час.
Присутствовали: Сотрудники Комитета по управлению муниципальным имуществом, земельными ресурсами и архитектуре Администрации Лежневского муниципального района
 (итого 5 человек).
Председатель публичных слушаний – Сазонова А.Н. Начальник Комитета по управлению муниципальным имуществом, земельными ресурсами и архитектуре Администрации Лежневского муниципального района
Секретарь публичных слушаний -  Алексеева О.С., ведущий специалист Комитета по управлению муниципальным имуществом, земельными ресурсами и архитектуре Администрации Лежневского муниципального района.

                                                                       Повестка слушаний:
1. Публичные слушания по обсуждению проекта планировки территории  и проекта межевания территории на строительство наружного газопровода для газификации индивидуального жилого дома по адресу: Ивановская область, Лежневский район, п. Лежнево, ул. Некрасова, дом №24.

Открывает публичные слушания Начальник Комитета по управлению муниципальным имуществом, земельными ресурсами и архитектуре Сазонова А.Н.
       На очередном заседании Совета Лежневского городского поселения Лежневского муниципального района было принято Решение № 7 от 05.04.2018 о проведении публичных слушаний по обсуждению проекта планировки территории  и проекта межевания территории на строительство наружного газопровода для газификации индивидуального жилого дома по адресу: Ивановская область, Лежневский район, п. Лежнево, ул. Некрасова, дом №24.
       12.04.2018 г. в газете «Сельские вести» было опубликовано Решение о проведении публичных слушаний по обсуждению проекта планировки территории  и проекта межевания территории на строительство наружного газопровода для газификации индивидуального жилого дома по адресу: Ивановская область, Лежневский район, п. Лежнево, ул. Некрасова, дом №24.
        Демонстрация материалов осуществлялась в кабинете № 11 администрации Лежневского муниципального района по адресу: Ивановская область, поселок Лежнево, ул.Октябрьская, д.32. Также материалы были выставлены на сайте Администрации Лежневского муниципального района.
Публичные слушания проводятся в соответствии со статьями 45,46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом Лежневского муниципального района, Генеральным планом и Правилами землепользования и застройки Лежневского городского поселения. Планировка территории и проект межевания территории выполняется с целью последующего строительства газопровода для  газификации индивидуального жилого дома, расположенного по адресу: Ивановская область, Лежневский район, п. Лежнево, ул. Некрасова, дом №24.
В связи с тем, что с момента размещения сообщения о проведении публичных слушаний с 12.04.2018г. до 30.04.2018г. предложений и замечаний не поступало, предлагаю принять предложенные намерения и утвердить проект планировки территории  и проект межевания территории на строительство наружного газопровода для газификации индивидуального жилого дома по адресу: Ивановская область, Лежневский район, п. Лежнево, ул. Некрасова, дом №24.

Подводя итоги, участники публичных слушаний приняли решение, рекомендовать                   и.о. Главы Лежневского муниципального района утвердить проект  планировки территории  и проект межевания территории на строительство наружного газопровода для газификации индивидуального жилого дома по адресу: Ивановская область, Лежневский район, п. Лежнево, ул. Некрасова, дом №24.


Председатель публичных слушаний:                                                 Сазонова А.Н.

Секретарь публичных слушаний:                                                       Алексеева О.С.













































ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по обсуждению проекта планировки территории  и проекта межевания территории на строительство наружного газопровода для газификации индивидуального жилого дома по адресу: Ивановская область, Лежневский район,
п. Лежнево, ул. Некрасова, дом №24

п.Лежнево                                                                                                                        30.04.2018г.

       Публичные слушания по обсуждению проекта планировки территории  и проекта межевания территории на строительство наружного газопровода для газификации индивидуального жилого дома по адресу: Ивановская область, Лежневский район, п. Лежнево, ул. Некрасова, дом №24, назначены в соответствии с Решением Совета Лежневского городского поселения Лежневского муниципального района от 05.04.2018 № 7 «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта планировки территории  и проекта межевания территории на строительство наружного газопровода для газификации индивидуального жилого дома по адресу: Ивановская область, Лежневский район, п. Лежнево, ул. Некрасова, дом №24». 
       12 апреля 2018 г. в газете «Сельские вести» опубликовано Решение о проведении публичных слушаний по обсуждению проекта планировки территории  и проекта межевания территории на строительство наружного газопровода для газификации индивидуального жилого дома по адресу: Ивановская область, Лежневский район, п. Лежнево, ул. Некрасова, дом №24, на основании Решения Совета Лежневского городского поселения Лежневского муниципального района от 05.04.2018 № 7.
       Публичные слушания назначены на 30.04.2018 г. на 13.00 часов по адресу: Ивановская область, п.Лежнево, ул.Октябрьская, д.32, каб.63 (малый зал)
Публичные слушания проводит начальника Комитета по управлению муниципальным имуществом, земельными ресурсами и архитектуре Администрации Лежневского муниципального района.

Вопрос публичных слушаний:
      Обсуждение проекта планировки территории  и проекта межевания территории на строительство наружного газопровода для газификации индивидуального жилого дома по адресу: Ивановская область, Лежневский район, п. Лежнево, ул. Некрасова, дом №24.

Заявитель: Филиал АО "Газпром газораспределение Иваново" в Ивановском районе.

 В ходе обсуждения вопроса поступили следующие предложения:
Одобрить проект планировки территории  и проект межевания территории на строительство наружного газопровода для газификации индивидуального жилого дома по адресу: Ивановская область, Лежневский район, п. Лежнево, ул. Некрасова, дом №24. 
Рекомендовать и.о. Главы Лежневского муниципального района утвердить проект  планировки территории  и проект межевания территории на строительство наружного газопровода для газификации индивидуального жилого дома по адресу: Ивановская область, Лежневский район, п. Лежнево, ул. Некрасова, дом №24.

Заключение по результатам публичных слушаний:
Принимая во внимание итоги публичных слушаний, приняли решение рекомендовать                   и.о. Главы Лежневского муниципального района утвердить проект  планировки территории  и проект межевания территории на строительство наружного газопровода для газификации индивидуального жилого дома по адресу: Ивановская область, Лежневский район, п. Лежнево, ул. Некрасова, дом №24.

Председатель публичный слушаний:                                                             Сазонова А.Н.

ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

        Публичные слушания по обсуждению проекта планировки территории  и проекта межевания территории на строительство наружного газопровода для газификации индивидуального жилого дома по адресу: Ивановская область, Лежневский район, д.Почевино, КН 37:09:020132:279, назначенные в соответствии с Решением Совета Лежневского городского поселения Лежневского муниципального района от 05.0.2018 № 7 «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта планировки территории  и проекта межевания территории на строительство наружного газопровода для газификации индивидуального жилого дома по адресу: Ивановская область, Лежневский район, п. Лежнево, ул. Некрасова, дом №24».
        Тема публичных слушаний: Обсуждение проекта планировки территории  и проекта межевания территории на строительство наружного газопровода для газификации индивидуального жилого дома по адресу: Ивановская область, Лежневский район, п. Лежнево, ул. Некрасова, дом №24.
    Дата проведения публичных слушаний  30.04.2018г.
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Председатель публичных слушаний:                                                 Сазонова А.Н.

Секретарь публичных слушаний:                                                       Алексеева О.С.


