Отдел надзорной деятельности г.о Кохма, Ивановского и Лежневского районов информирует:
Одной из важнейших задач, поставленных перед надзорными органами МЧС России, является снижение уровня государственного регулирования в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности. Неотъемлемой частью проводимой работы является оптимизация количества проверок в отношении объектов малого и среднего предпринимательства за счет внедрения на них современных форм и методов работы. Одним из таких методов является независимая оценка пожарного риска.
С мая 2009 года Федеральным законом от 22 июля 2008 года № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» введена новая форма подтверждения оценки соответствия объектов защиты (продукции) требованиям пожарной безопасности – независимая оценка пожарного риска – аудит пожарной безопасности.
Так, в соответствии со статьей 144 указанного Федерального закона определено, что независимая оценка пожарного риска (аудита пожарной безопасности) является одной их форм подтверждения соответствия объектов защиты (продукции) требованиям пожарной безопасности наряду с такими формами как:
1. Федеральный государственный пожарный надзор;
2. Декларирование пожарной безопасности;
3. Исследование (испытания);
4. Подтверждение соответствия объектов защиты (продукции);
5. Приемка и ввод в эксплуатацию объектов защиты (продукции), а также систем пожарной безопасности;
6. Производственный контроль;
7. Экспертиза.
Позиция МЧС России по вопросу развития независимой оценки пожарного риска заложена еще первым министром С.К. Шойгу и состоит в том, что институт пожарного аудита заслуживает самого пристального внимания и всесторонней поддержки со стороны властных структур. Одно из главных направлений – делегирование полномочий в области пожарного аудита компетентным организациям и экспертам, которые в этой области аккредитованы.
Данная законотворческая деятельность сделала государственный пожарный надзор  и пожарный аудит абсолютно равноправными формами контроля в области пожарной безопасности. На сегодняшний день в сфере независимой оценки пожарного риска аккредитовано 566 организаций и аттестовано 1505 экспертов, которыми выдано 4915 заключений о соответствии объекта защиты требованиям пожарной безопасности.
В настоящее время на территории Ивановской области имеется три организации, аккредитованные в области оценки соответствия объектов защиты (продукции) установленным требованиям пожарной безопасности путем независимой оценки пожарного риска:
1. Общество с ограниченной ответственностью «Центр пожарной безопасности», 153032, г. Иваново, ул. Станкостроителей, д.5 Б (свидетельство аккредитации №660/B/0096 от 24.12.2010), директор: Гурлева Екатерина Львовна;
2. Общество с ограниченной ответственностью «Сервис – Аудит ПБ», 155809, Ивановская обл., г. Кинешма, ул. Наволокская, д. 25 (свидетельство аккредитации №660/B/0096 от 24.12.2010) директор: Забегалов Виталий Федорович;
3. Общество с ограниченной ответственностью «Профекс», 155800, Ивановская обл., г. Кинешма, ул. имени Ленина, 41 (свидетельство аккредитации № ПБ-78 от 26.05.2010), директор: Чапуров Николай Павлович.
Согласно реестров, ведущихся в Федеральном казенном учреждении «Управление госэкспертизы и жилищного обеспечения МЧС России» (далее – ФКУ «Управление госэкспертизы и жилищного обеспечения МЧС России»), в период с 2009 года по 2014 год заключения по независимой оценке пожарного риска выдавались в количестве: в 2009 г. – 1 заключение, в 2010 г. – 11 заключений, в 2011 г. – 119 заключений, в 2012 г. – 54 заключения, в 2013 г. – 41 заключение, в 2014 г. – 26 заключений, в 2015 г. заключения по независимой оценке пожарного риска не зарегистрированы.
В настоящее время данными организациями на 281 объектах Ивановской области проведены обследования объектов защиты, в соответствии с результатами которых выполнены заключения по независимой оценке пожарных рисков, из которых 113 заключений являются действующими.
Числовые показатели ФКУ «Управление госэкспертизы и жилищного обеспечения МЧС России», представленные на графике 3, отличаются от показателей территориальных отделов надзорной деятельности. Это вызвано, прежде всего, тем, что организации, выполняющие работы в области независимой оценки пожарного риска, не всегда направляют на регистрацию подготовленные ими заключения.
Кроме того, постановлением Правительства Российской Федерации от 7 апреля 2009 г. № 304 «Об утверждении правил оценки соответствия объектов защиты (продукции) установленным требованиям пожарной безопасности путем независимой оценки пожарного риска» (далее – постановление Правительства № 304) также не предусмотрена обязательная процедура регистрации заключения о независимой оценке  пожарного риска в ФКУ «Управление госэкспертизы и жилищного обеспечения МЧС  России». Однако, согласно пункту 8 постановления Правительства № 304 в течение 5 рабочих дней после утверждения заключения экспертная организация направляет копию заключения в структурное подразделение территориального органа Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, в сферу ведения которого входят вопросы организации и осуществления государственного пожарного надзора, или в территориальный отдел (отделение, инспекцию) этого структурного подразделения, или в структурное подразделение специального или воинского подразделения федеральной противопожарной службы, в сферу ведения которого входят вопросы организации и осуществления государственного пожарного надзора, созданного в целях организации профилактики и тушения пожаров в закрытых административно-территориальных образованиях, особо важных и режимных организациях.   
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