 ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по обсуждению проекта планировки территории и проекта межевания территории под строительство газопровода высокого давления для газоснабжения производственного здания ООО «Новация» по адресу: Ивановская область, Лежневский район, с.Ухтохма, ул. Совхозная.

Дата проведения публичных слушаний: 26 февраля  2019года
Место проведения: п.Лежнево, ул. Октябрьская, д.32, кабинет 63 (малый зал).
Время проведения – 14.00 час.
Присутствовали: Сотрудники Комитета по управлению муниципальным имуществом, земельными ресурсами и архитектуре Администрации Лежневского муниципального района
 (итого 5 человек).
Председатель публичных слушаний – Колесников П.Н. Глава Лежневского муниципального района
Секретарь публичных слушаний -  Щеглова Е.А., ведущий специалист Комитета по управлению муниципальным имуществом, земельными ресурсами и архитектуре Администрации Лежневского муниципального района.

                                                                       Повестка слушаний:
1. Публичные слушания по обсуждению проекта планировки территории и проекта межевания территории под строительство газопровода высокого давления для газоснабжения производственного здания ООО «Новация» по адресу: Ивановская область, Лежневский район, с.Ухтохма, ул. Совхозная.

Открывает публичные слушания Начальник Комитета по управлению муниципальным имуществом, земельными ресурсами и архитектуре Сазонова А.Н.
       На очередном заседании Совета Лежневского муниципального района было принято Решение № 6 от 31.01.2019 «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта планировки территории  и проекта межевания территории под строительство газопровода высокого давления для газоснабжения производственного здания ООО «Новация» по адресу: Ивановская область, Лежневский район, с.Ухтохма, ул. Совхозная».
       14.02.2019 г. в газете «Сельские вести» было опубликовано информационное сообщение о начале проведения публичных слушаний следующего содержания: «Решением Совета Лежневского муниципального района № 6 от 31.01.2019 назначены публичные слушания по обсуждению проекта планировки территории и проекта межевания территории под строительство газопровода высокого давления для газоснабжения производственного здания ООО «Новация» по адресу: Ивановская область, Лежневский район, с.Ухтохма, ул. Совхозная. Желающие принять участие в публичных слушаниях могут в срок до 25.02.2019 внести свои письменные предложения по вопросу слушаний в комиссию по организации проведения публичных слушаний при Администрации Лежневского муниципального района, а также ознакомиться с проектом планировки территории и проектом межевания территории Пн.-Пт. с 9.00-12.00ч с 13.00-15.00ч,  по адресу: 155120, Ивановская область, Лежневский район,  поселок  Лежнево,  улица  Октябрьская, д.  32, кабинет № 11, тел. 8(49357) 2-11-56.
      Слушания состоятся 26 февраля 2019 в 14ч.00мин. по адресу: 155120, Ивановская область, Лежневский район,  поселок  Лежнево,  улица  Октябрьская, д.  32, каб. 63 (малый зал).».

Докладчик: Публичные слушания проводятся в соответствии с Порядком организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов по вопросам местного значения в области градостроительной деятельности на территории сельских поселений Лежневского муниципального района Ивановской области, утвержденным решением Совета Лежневского муниципального района №54 от 30.08.2018г., Уставом Лежневского муниципального района. Планировка территории и проект межевания территории выполняется с целью последующего строительства газопровода для газификации производственного здания ООО «Новация» по адресу: Ивановская область, Лежневский район, с.Ухтохма, ул. Совхозная.
С момента размещения сообщения о проведении публичных слушаний с 14.02.2019г. до 25.02.2019г. предложений и замечаний по вопросу слушаний от физических и юридических лиц не поступило.
Предлагаю принять предложенные намерения и утвердить проект планировки территории  и проект межевания территории под строительство газопровода высокого давления для газоснабжения производственного здания ООО «Новация» по адресу: Ивановская область, Лежневский район, с.Ухтохма, ул. Совхозная.
Подводя итоги, участники публичных слушаний приняли решение, рекомендовать Главе Лежневского муниципального района утвердить проект  планировки территории  и проект межевания территории под строительство газопровода высокого давления для газоснабжения производственного здания ООО «Новация» по адресу: Ивановская область, Лежневский район, с.Ухтохма, ул. Совхозная.

Председатель публичных слушаний:                                                 Колесников П.Н.
Секретарь публичных слушаний:                                                       Щеглова Е.А.











































ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по обсуждению проекта планировки территории  и проекта межевания территории под строительство газопровода высокого давления для газоснабжения производственного здания ООО «Новация» по адресу: Ивановская область, Лежневский район, с.Ухтохма, ул. Совхозная.

п.Лежнево                                                                                                                        26.02.2019г.

       Публичные слушания по обсуждению проекта планировки территории  и проекта межевания территории под строительство газопровода высокого давления для газоснабжения производственного здания ООО «Новация» по адресу: Ивановская область, Лежневский район, с.Ухтохма, ул. Совхозная, назначены в соответствии с Решением Совета Лежневского муниципального района от 31.01.2019 № 6 «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта планировки территории  и проекта межевания территории под строительство газопровода высокого давления для газоснабжения производственного здания ООО «Новация» по адресу: Ивановская область, Лежневский район, с.Ухтохма, ул. Совхозная».
       14 февраля 2019 г. в газете «Сельские вести» было опубликовано информационное сообщение о начале проведения публичных слушаний следующего содержания: «Решением Совета Лежневского муниципального района № 6 от 31.01.2019 назначены публичные слушания по обсуждению проекта планировки территории и проекта межевания территории под строительство газопровода высокого давления для газоснабжения производственного здания ООО «Новация» по адресу: Ивановская область, Лежневский район, с.Ухтохма, ул. Совхозная. Желающие принять участие в публичных слушаниях могут в срок до 25.02.2019 внести свои письменные предложения по вопросу слушаний в комиссию по организации проведения публичных слушаний при Администрации Лежневского муниципального района, а также ознакомиться с проектом планировки территории и проектом межевания территории Пн.-Пт. с 9.00-12.00ч с 13.00-15.00ч,  по адресу: 155120, Ивановская область, Лежневский район,  поселок  Лежнево,  улица  Октябрьская, д.  32, кабинет № 11, тел. 8(49357) 2-11-56.
      Слушания состоятся 26 февраля 2019 в 14ч.00мин. по адресу: 155120, Ивановская область, Лежневский район,  поселок  Лежнево,  улица  Октябрьская, д.  32, каб. 63 (малый зал).».
Публичные слушания проводил начальник Комитета по управлению муниципальным имуществом, земельными ресурсами и архитектуре Администрации Лежневского муниципального района.

Вопрос публичных слушаний:
      Обсуждение проекта планировки территории  и проекта межевания территории под строительство газопровода высокого давления для газоснабжения производственного здания ООО «Новация» по адресу: Ивановская область, Лежневский район, с.Ухтохма, ул. Совхозная.

Заявитель: Филиал АО «Газпром газораспределение Иваново» в Ивановском районе.

 В ходе обсуждения вопроса поступили следующие предложения:
Принять решение о  возможности реализации намерений по утверждению проекта планировки территории  и проекта межевания территории под строительство газопровода высокого давления для газоснабжения производственного здания ООО «Новация» по адресу: Ивановская область, Лежневский район, с.Ухтохма, ул. Совхозная. 

Заключение по результатам публичных слушаний:
Принимая во внимание итоги публичных слушаний, приняли решение рекомендовать                   Главе Лежневского муниципального района утвердить проект  планировки территории  и проект межевания территории под строительство газопровода высокого давления для газоснабжения производственного здания ООО «Новация» по адресу: Ивановская область, Лежневский район, с.Ухтохма, ул. Совхозная.

Председатель публичный слушаний:                                                             Колесников П.Н.


ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

        Публичные слушания по обсуждению проекта планировки территории  и проекта межевания территории под строительство газопровода высокого давления для газоснабжения производственного здания ООО «Новация» по адресу: Ивановская область, Лежневский район, с.Ухтохма, ул. Совхозная, назначены в соответствии с Решением Совета Лежневского муниципального района от 31.01.2019 № 6 «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта планировки территории  и проекта межевания территории под строительство газопровода высокого давления для газоснабжения производственного здания ООО «Новация" по адресу: Ивановская область, Лежневский район, с.Ухтохма, ул. Совхозная».
        Тема публичных слушаний: Обсуждение проекта планировки территории  и проекта межевания территории под строительство газопровода высокого давления для газоснабжения производственного здания ООО «Новация» по адресу: Ивановская область, Лежневский район, с.Ухтохма, ул. Совхозная.
    Дата проведения публичных слушаний  26.02.2019г.

	N 
п/п
	Вопросы,  
вынесенные 
на     
обсуждение 
	N 
п/п
	Предложения участников  
публичных слушаний, дата 
их внесения        
	Предложение внесено    
(Ф.И.О. участника     
публичных слушаний)    
(название организации)  
	Итоги рассмотрения вопроса (поддержано или отклонено участниками публичных слушаний)

	1
	Обсуждение проекта планировки территории  и проекта межевания территории под строительство газопровода высокого давления для газоснабжения производственного здания ООО «Новация» по адресу: Ивановская область, Лежневский район, с.Ухтохма, ул. Совхозная 


	1
	Рекомендовать Главе Лежневского муниципального района утвердить проект планировки территории  и проект межевания территории под строительство газопровода высокого давления для газоснабжения производственного здания ООО «Новация» по адресу: Ивановская область, Лежневский район, с.Ухтохма, ул. Совхозная


	Сазонова А.Н.
	 поддержано





Председатель публичных слушаний:                                                 Колесников П.Н. 

Секретарь публичных слушаний:                                                       Щеглова Е.А.




